



大家好，我是鄭嘉儀校長！我喜歡小朋友和小動物；我鍾意五顏六色；我愛吃蔬果及海鮮；我經常聽收音機、看電影和閱讀；我要常感恩、常喜樂，珍惜生命分分秒秒，關愛地球、家人和朋友；我會持續學習，擴闊視野，促進身、心、靈的成長。

我持有的學歷有教育碩士、幼兒教育學士、幼稚園校長證書、行政人員證書（職場衝突與調解）、戲劇研習文憑、特殊幼兒工作證書、兒童及青少年體適能教練證書、急救證書、設計證書、外遊領隊及導遊證書、安全健康督導員（社會服務）綜合證書。

我曾參與澳門、番禺、廣州、深圳、上海和台灣的幼兒教育訪學團，以持續提升專業和領導才能，優化「校本課程」。旅程中有機會參觀各具特色的幼稚園、職業專業學校和華東師範大學等，期間亦進行多場的研討會、分享會及講座，甚至安排專家赴港指導，這對反思和規劃幼教改革有莫大的裨益。

我也曾應邀帶領團隊參與一連串推廣教學課程的活動，並作主講嘉賓，例如：「創意科學實驗原來好簡單」工作坊、「2013 動感學與教博覽——科學活動玩玩玩法」和「生活學習套澳門發佈會——科學課堂實踐經驗分享」。期後，更推出「教師資源手冊：小小科學家——小實驗大發現」與大家分享成果。

我十分榮幸地於曾被邀請成為「CNOPE 非牟利幼兒教育機構——推廣及宣傳小組成員」，以及於 2012 至 2017 年被選為「CCSN 香港幼兒教育人員協會執行委員」，致力為幼教爭取福利，向政府倡議幼教之政策和發展方向。此外，我亦應邀成為 VTC 校友事務組的「Young Alumni Protégé計劃」及香港專業教育學院（沙田）幼兒教育及社服務系同學會「愛承傳友師計劃」。期間，我曾參與資訊日，為「人本專業發展前路講座」及「幼兒教育就業講座」作主講嘉賓，希望能帶領新入職或未入職的學弟學妹，以自己的經歷協助後輩在這行業中發展。本園的基礎和架構得以穩固，全賴業界對本園的認同，各家長對校長、主任和教職員的信任，我才能夠有機會為幼教出一分力。

我投入幼兒教育工作多年，期間曾任職特殊幼兒工作員，在幼教路上實在有無限的感言：時代巨輪急速前進，幼教改革的浪潮洶湧翻騰，擁有使命感的我們自強不息，與時並進，在萬變的歷程中，全靠上主的保守，播下恩典的種子，我們憑著信心和毅力，悉心栽種，為幼兒的福祉默默耕耘，令幼教充滿盼望和憧憬。



大家好，我是李安琪主任！轉眼間，我在幼稚園行業已工作了接近 20 年，在這些年間，對幼兒教育建立了深厚的感情。我當初加入聖雅各福群會的大家庭時，首先是於寶翠園幼稚園服務，之後於 2013 年 9 月才正式在麥潔蓮幼稚園服務。無論地區有所不同，但對服務幼兒的一顆心是不變的。我完成了幼兒教育學士學位課程後，再修讀了幼稚園校長證書課程，提升自我對幼兒教育的專業知識。課餘時亦有修讀「小童軍」課程、「小蜜蜂」課程、特殊需要幼兒講座、聖約翰救傷會急救證書課程、烹飪課程等等。我平日除了熱愛工作外，也十分喜歡各類型的戶外活動，如：潛水、露營、游泳、燒烤等…… 我希望能夠將我的熱誠感染麥潔蓮幼稚園的每位幼兒、每位家長、每位教職員。感謝大家的包容、支持和鼓勵！

大家好，我是課程支援伍雨文老師！由於喜歡和孩子一起玩耍，一起學習，所以當初十分堅定地選擇當幼師成為自己的職業。除了已完成學前教育榮譽學士學位課程外，因為我的興趣十分廣泛，所以也選擇了修讀普通話、小童軍、幼兒體適能、藝術、音樂及烹飪課程等。以往在麥潔蓮幼稚園，主要負責教學的工作。不過，今年開始會接受新挑戰，嘗試做一些行政及課程支援的工作。而我每天都抱著興奮、緊張及期待的心情來到校園，就像孩子般經過一天的學習後，對接觸到新事物，感覺獲益良多。在此謝謝所有麥潔蓮幼稚園的同事、家長、幼兒，因為有你們，所以推動我要更努力，做得更好！





大家好，我是級長林潔文老師！很開心，本人加入這個大家庭快一年了，感謝校方給我機會與大家分享。首先，感謝天父帶領我成為教師，讓我每天能與天真可愛的小孩子相處，工作中常存喜樂！不經不覺，本人已有十多年的教學經驗，在這多年的教學生涯中，本人都希望讓我的孩子藉著天父的愛，先學習愛自己，再學習愛父母和朋友，把愛的種子如蒲公英散播至世界各地，讓更多人得著主的愛。蒙天父的保守，本人已於 2012 年完成幼兒教育文學碩士課程，盼望能藉著提升自己，把所學的祝福更多的孩子。「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們，因為在天國的，正是這樣的人。」（太 19:13），天父讓我成為幼稚園教師，亦為我的生命帶來祝福，學習以單純的心信靠天父，願主耶穌帶著我與孩子一起成長。

大家好，我是嬰兒班王惠芳老師！從事幼兒教育十多年。教學期間一直持續進修，回饋社會。

2002 年 12 月在筲箕灣崇真堂受洗成為神的女兒，蒙恩加入了聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園／幼兒中心（堅尼地道），以基督的愛服務學校，教導幼兒，請大家多多賜教。

週日喜歡到教會參加主日崇拜，基督的愛能讓我重新得力，迎接每天新的挑戰；游泳、行山及品嚐不同國家的特色美食亦是我的喜好。





大家好，我是嬰兒班林美誼老師！因著孩子們那份純真，我選擇投身幼兒教育的工作，能陪伴和見證他們成長，確實是很大的福氣。

教育是以生命影響生命的工作，是愛的教育。作為幼兒的啟蒙者，肩擔著教育和關愛幼兒的重大使命，盼望自己能憑著對教育幼兒的熱誠，在孩子們年幼時，以愛灌溉他們的心靈，讓他們能愛在中互相建立，並學習彼此相愛、互相分享。在教導他們學習知識和技能的同時，給予他們愛與關懷，使幼兒能在愛和歡樂的環境下主動學習和成長，身心靈發展能得到全面的發展。

大家好，我是學前班張澄洳老師！今年是我從事幼兒教育工作的第八個年頭，很高興能夠加入聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園／幼兒中心（堅尼地道）這個大家庭。我於早前已修畢香港教育學院幼兒教育榮譽學士學位課程，盼能透過課程中所學以及過往的教學經驗為幼兒帶來一段多采多姿的學習旅程，使他們能在愉快和關愛的環境中成長、進步。

此外，閒時的我很喜歡到外地旅遊，除了能欣賞世界各地的怡人景色外，更能親身體驗和接觸當地的生活文化，每一次的經歷都為我帶來非常難忘的回憶！因此，我相信幼兒除了在校園裡或從教科書中學習知識外，空餘的時間亦可多到戶外走走，親近大自然、接觸小動物，以身體力行的方式豐富幼兒的生活經驗，同時更能讓幼兒增強社交能力及建立良好的自信心呢！



六  
六  
六  
六  
六



大家好，我是學前班張凱敏老師！初執教鞭的我十分幸運地能夠成為聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園的一份子，在這裡遇到了善良的好伙伴陪伴著我，使我能安心地投入工作。

在此，感謝各家長的包容和鼓勵使我能夠和幼兒共同成長，盼望我能以生命影響生命，讓幼兒能每天開心地上學，培養對學習之興趣。

大家好，我是幼兒班張惠儀老師！我的英文名叫 Kay，今年是第二年在聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園／幼兒中心擔任幼兒班老師。我很喜歡和小朋友相處時的感覺，他們的一句單純的話語，可愛的笑容及一個純真的動作，都會令我及其他老師發出會心微笑。期盼在麥潔蓮幼稚園這個充滿愛與溫暖的大家庭裡，希望每位小朋友都能自信又快樂地學習，並且成為一位隨時懂得感恩，也樂於助人的好孩子！





大家好，我是幼兒班范宛其老師！我喜歡動物，也喜歡到不同的地方旅遊，增廣見聞！

今年是我第一年加入麥潔蓮這個大家庭，來年會繼續進修，修讀幼兒教育學士學位課程，豐富自己在幼兒教育方面的知識，希望能將更好的帶給小朋友！

每天和小朋友相處，看著他們一天一天的成長，真的有一種莫名其妙的滿足感，縱然在這成長路上會有不同的挑戰，我也會與小朋友一一跨過！教育從不是一件簡單易事，如何做到以生命影響生命，是每位老師的人生功課。來吧！一起努力！

大家好，我是幼兒班廖雲琳老師！很開心能加入麥潔蓮幼稚園這個大家庭，感謝校方給予我機會在這分享。感恩有神的帶領，使我成為幼兒教師，讓我每天教導小孩與他們開心快樂地相處又能見證他們成長。在過去的日子裡接觸不同的小孩，他們天真活潑；每一位都有無限創意和內在潛能，是好需要老師們去發掘和引導。期望自己任教期間，秉承大學校訓「勤奮嚴謹，自樹樹人」，盡自己所學所識一一傳遞給他們，好讓他們發揮所長，每一位都成為有愛心、純真樂於助人的好孩子。在日後的教學生涯裡，我將會不斷進修，增進自己的教學知識和照顧小孩的方式。在此，感謝每位小孩天天給我喜樂的心和笑顏。



六  
六  
六  
六  
六



大家好，我是低班陳詠怡老師！從最初踏進聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園的第一天開始，到完成了香港教育學院幼兒教育榮譽學士學位至今，已在幼兒教育界裡工作了十八個年頭。投身幼兒教育工作多年，到現在我仍很喜歡和孩子相處時的感覺，孩子們一句單純的話語、一張可愛的笑臉、一個純真的動作，都很容易令我得到溫暖又滿足的感覺。特別在 2012 年 2 月 9 日那天，我當了第一任母親後，令我更明白到每一個孩子都是獨一無二的寶貝，孩子們的潛能是無窮的，需要我們去發掘及引導。現在我已經是兩位小女孩的母親，期望自己仍能帶著有教無類的精神，與孩子們一同開心地學習及快樂地成長，並且希望每一位小朋友也成為樂於助人的好孩子！

大家好，我是低班林秀嫻老師！很高興加入麥潔蓮幼稚園這個大家庭。在我而言，無論對於這裏的人和事物也感到無比新鮮，相信在校長和同事的協助下，很快能熟習這個新環境。

在工作方面，新的挑戰也隨之接踵而來，但我知道這些挑戰，能夠為小朋友帶來更優良的學習環境和歡愉的學習氣氛，那便是我的動力來源了。展望將來，我會繼續為聖雅各福群會這個大家庭竭盡全力，使小朋友能在這裡享受他們的童年及茁壯成長。





大家好，我是低班陳宣同老師！我很喜歡到各個國家旅行，感受當地的文化，樂於活在當下，做好每一件事，體驗每件事帶來的挑戰和快樂，感受小朋友每天帶給我的笑容、溫暖、驚喜和成功感，而因為這份成功感令我踏入幼兒教育界已有三年，本年度加入麥潔蓮幼稚園，希望能夠陪伴每一位小朋友的成長，與他們一起分享喜悅。

大家好，我是高班陳思詠老師！在幼兒教育中也經歷十八個年頭了！今年進入聖雅各福群會麥潔蓮這大家庭。這裡真是一個被天父祝福的地方！

每天，能夠與可愛的小朋友們一起學習一起生活，而小朋友所帶給我的感受和滿足，是非筆墨可以形容的！每個小孩子都有著不同的性格、不同的

發展，我們作為孩子們的老師，身教重於言教的！是要引導孩子們能夠發揮自己所長，學習有禮，尊重別人，培養良好的品格！享受樂於學習、善於溝通、勇於探索、敢於創新！

將來做一個有信、望、愛的人！正如這首詩歌「我們愛讓世界不一樣！有愛的地方就是天堂。」祝願麥潔蓮這地方就是我們的地上天堂！家長們，同工們，小朋友們，我們大家一起為愛加油！







大家好，我是高班朱容儀老師！很高興能夠加入聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園這個大家庭！不經不覺間從事幼兒工作已十數年，我除了在前兩年完成了幼兒教育學士學位課程外，現在也進修有關美術方面的知識。我很喜歡美術方面的活動，喜歡欣賞不同的藝術展覽及進行創作。除了美術方面，我也喜歡音樂、舞蹈及話劇，當然我是十分喜歡和小朋友一起，盼望與他們玩不同的遊戲，一起進行不同的活動！除了教導小朋友外，我最喜歡聽聽他們每天的分享，從小朋友的分享中可發現「童心」及「童話」是如何的寶貴，作為老師的我願意每天都傾聽小朋友的心聲及所見所聞！

大家好，我是兼收組王燕碧老師。

在聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園渡過了多少個歲月！她見證了我人生最重要的時光——由少女至做了別人的媽媽，由普通幼师變成兼收老師，由普通幼师證書變成了完成學前教育學士學位，同時修畢特殊教育文憑；同樣地，我亦和幼稚園經歷了她最重要的變改！由以前堅尼地道那間歷史悠久的校舍，至搬到李節街的臨時校舍，再回到以往舊址——一間全新又大又寬敞的校舍展現在眼前，服務變得更多元化，由以往服務為主演變至教育與服務雙軌並行。在多年的教學裡，我陪著幼兒行人生最重要的四年，他們除了為我帶來無盡的歡樂，亦豐富了我的教學經驗，冀望在未來的日子裡，我除了以自己所學的用於幼兒外，更與家長互相配合，使幼兒在愛與關懷中學習與成長。共勉之！





大家好，我是兼收組楊麗珠老師！修畢特殊教育證書後，服務幼兒復康教育十多年；一直以持續進修、充實自己也提昇教學技巧。

引用 SCERTS Model 的其中一位始創人 Emily Rubin 說：「沒有教不來的學生，只有不明白學生心思的老師。」我盼望打開幼兒心窗，明白他、了解他，從而因材施教，因應他們特質來教學；使幼兒能夠從愉快中學習，學習中領悟出快樂，使孩子能保持正面情緒，專心學習。

大家好，我是兼收組劉嘉欣老師！

我從小的志願希望能成為老師，而我亦很喜歡小朋友，所以最後選擇當幼师成為自己的職業。我投入幼兒教育工作已踏入第四個年頭，為了提升自己的專業知識尤其在特殊教育方面，我剛修讀了教育碩士課程（特殊教育）。今年亦很高興能加入聖雅各福群會的大家庭，亦有幸成為特殊幼兒工作員，把自己學到的能夠應用到幼兒身上。由於我的教學經驗尚淺，希望所有麥潔蓮幼稚園的同事、家長及幼兒都能多多支持及鼓勵，我會盡力做到最好。希望每位幼兒都能開心愉快地學習及成長。





大家好，我是兼收組周慧如老師！我喜歡不同國籍的小朋友，因為每一個母親所生的孩子都是難能可貴的。若想他們成為未來社會的棟樑，我認為要孩子接受教育，一切從小時候開始……。如聖經金句所言：「教養孩童，使他走當行的道，就是到老也不要偏離。」（箴言 22:6）

現今社會是一個知識大爆炸的年代，我們一班前線教育工作者必須與時並進，持續進修，需不斷切合社會的轉變，將最好的知識帶給不同國籍不同階層的孩子。如一些有個別差異特殊需要的孩子，老師更需要有愛心有耐性，有責任感，願意承擔責任教導孩子，去照顧孩子，因為老師都是實踐他人孩子的母親，實在是需要充份照顧和愛護他們，使他們有愉快的校園生活和難忘的回憶。在工作方面與同事彼此建立團隊合作的精神，實踐學校願景、目標和使命。

因此，本人從事小學視藝教育，包括幼兒教育，已超過十多年以上了，希望對幼兒教育發展及冀望抱有熱誠的態度，不斷更新求進。

大家好，我是莫璧瑜老師！

教養孩童就好似在照顧花園的花兒，有時需要耐心等待才能得到成果，也或許老師們付出好些心力照顧的種子，並不能綻放出璀璨的花朵，但也讓你們從中得到一些經驗。所以有時教學需要老師們付出很多的耐心，因為並不是每位孩子都能按照你的開花時間表，開出你期待中的花朵。教養孩童，任重道遠，讓我們努力去經營吧！各位聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園老師們，讓我們一起加油吧！





大家好，我係何敏慧老師！1992 年畢業於聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園，先後在香港理工大學和浸會大學修讀工商管理學位及幼兒教育深造學位。在外工作七年後，發覺最喜歡始終是香港！今年重返聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園，看見熟悉的面貌，當年教育我的老師，今天已經成為我的同事！

聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園是一所歷史悠久的學校，當年只有五層的舊校舍，重建後成為一幢 14 層的新式電梯大樓，並同時增設了銅鑼灣及寶翠園分校。無懼世事變遷，聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園各位老師依然懷著一顆熱誠的心，為本地幼兒及有特殊需要的幼兒服務，我期待看見小朋友成長，更期待看見成長後的你、你、你。

大家好，我係莫欣欣老師！我好高興能夠在新的一年成為聖雅各群會麥潔蓮幼兒中心的一分子，在這個大家庭裡，感受到同事之間的團結友愛，小朋友愉快學習的氣氛。我熱愛生活，平常在放假的時候，喜歡看書和到公園玩。在香港繁華的生活中，往往忽略了香港有很多美麗的環境。我認為香港公園是一個適合親子旅行的好去處，讓小朋友親近大自然。而我覺得學校能夠提供綠化的資源讓小朋友參與，從而認識到要愛護我們的環境。



大家  
好  
嗎  
？



大家好，我是丘慧敏老師！現任職於聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園，擔任活動助理一職。

我曾任職於小童群益會的活動工作員，從過往的工作經驗中，讓我了解到幼兒成長的重要，現在會更著重幼兒身心健康成長發展，讓幼兒有更好的成長。

大家好，我是邱雅雪老師！很高興今年能加入聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園這個大家庭，有幸在同事們互相幫忙和天父的帶領下，令我很快便能適應這個新環境。我很喜歡小朋友，每天看著幼兒不斷成長、進步和甜美的笑容，令我感到欣慰及溫暖。「小子們哪，我們相愛，不要只在言語和舌頭上，總要在行為和誠實上。」（約翰一書 3:18），盼望我們能繼續以愛及真誠的心培育幼兒，以生命影響生命，令他們在愉快及充滿愛的環境中成長。





大家好，我是龔杏明老師！我正在香港浸會大學修讀幼兒教育。很高興能加入聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園這個大家庭，在這裡我的角色不僅是幼兒的老師，還是他們的夥伴，每天跟他們一起學習和成長。看著幼兒一天一天的進步，我為他們感到十分驕傲。在未來的日子我會盡我所能，幫助麥潔蓮幼稚園培育出優秀的學生。

六  
天  
大  
學  
五

